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Základní škola Chyšky, Chyšky 96, 398 53 Chyšky
IČO: 70993998, e-mail: info@zschysky.cz, tel.: 382 591 318,  web: www.zschysky.cz


 Ředitelka ZŠ Chyšky stanovila podle § 36 odst. 4 zákona 561/2004 Sb.
 den k provedení zápisu do 1. ročníku ZŠ Chyšky školního roku 2023/2024 na:

   14. dubna 2023 (pátek)     13.00 - 17.00 hodin

     Zapsány budou děti, které dovrší 6 let věku do 31. 8. 2023 a děti, které měly odklad školní docházky.
     Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září 2023 do konce června 2024, může být přijato k plnění povinné školní docházky již pro tento rok, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od 1. 9. 2017 do 31. 12. 2017 je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od 1. 1. 2018 do 30. 6. 2018 je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře.
 Zákonní zástupci žáka při zápisu předloží:
· rodný list dítěte
· občanský průkaz

Odklad
       Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, požádá zákonný zástupce dítěte nejpozději do 30. 4. 2023 písemně o odklad školní docházky. Žádost je ke stažení na webových stránkách školy a bude k dispozici u zápisu dne 14. 4. 2023. K žádosti se přikládá doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře (nebo klinického psychologa). Pokud rozhodnutí o odkladu vydala v minulém roce jiná škola, vezměte toto rozhodnutí s sebou.


[bookmark: _GoBack]Informace k průběhu zápisu do prvních tříd
Zápis se skládá ze dvou částí – administrativní (formální) a motivační. V administrativní části vyplňuje dle svého rozhodnutí zákonný zástupce žádost o přijetí dítěte k povinné školní docházce nebo žádost o odklad povinné školní docházky. Dítě obdrží registrační číslo.
V motivační části zápisu se dítě v doprovodu rodiče seznamuje s prostředím tříd prvního stupně a s učiteli školy. V rámci neformálních aktivit s dítětem pak pedagog orientačně zjišťuje úroveň jeho dosažených znalostí a dovedností.

Kritéria pro přijetí žáka k povinné školní docházce
1. věk dítěte dle zákona 561/2004 Sb. v platném znění  
2. děti s místem trvalého pobytu ve spádovém obvodu školy
3. děti, které absolvovaly v loňském roce zápis na naší škole a bylo rozhodnuto 
o odkladu jejich školní docházky 
Přijato bude maximálně 30 žáků.

Výsledky zápisu
Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí k povinné školní docházce vydá ředitelka školy bez zbytečného odkladu. Rozhodnutí budou zveřejněna v anonymizované podobě způsobem umožňujícím dálkový přístup. 

Další informace o škole, zápisu a příslušné tiskopisy lze získat na internetové adrese www.zschysky.cz a rovněž v kanceláři školy.

							    
Mgr. Monika Bardová, ředitelka školy                                      
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